
蒙恬实境王 360 度全景导览系统 使用说明 

蒙恬实境王提供了 360°全景导览系统的建置网站，帮您建立并管理属于自己的 360°全景导览空间，

纪录所拍摄过的美好空间和风景。 
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 建立全景导览 

1. 在登入您专属的 360°全景导览空间后，请点主画面右上方功能区中的  /  来开

启一个新全景导览，并输入这一个全景导览的名称以及介绍信息，然后按［确定］来建立。如要

删除任一全景导览，请点主画面该全景导览上的 来删除。 

小秘诀：在建立全景导览，或于之后编辑全景导览时，您可以选择开启 / 关闭评论功能和上传背景

音乐，并且加入位置信息。 

小秘诀 2：编辑位置信息时，请在搜寻框中输入您想要定位的标的，系统会自动替您标注位置。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

2. 全景导览建立后，会进入全景导览的编辑画面；画面左方区块为全景照片陈列处，右上方区块则

为编辑工具栏。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

编辑位置资讯 

开/关 评论 

上传背景音乐 

照片陈列区 

上传全景照片 
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 上传全景照片 

1. 请点［照片陈列处］的上方选择全景图选项                 ，并点击下方的  来开始上传

全景照片。 

小秘诀：照片陈列处旁有个将窗口收起的按钮 ／ ，可以让编辑时视角变广。 

2. 上传后，选择左方场景缩图后再次点击出现选单，选择［编辑全景图名称］来将此全景照片重新

命名以方便编辑时辨认场景。 

3. 呈上，点击修改顺序来调整全景图的排列顺序。 

4. 如果您有该全景导览场景的平面图，请选择［照片陈列处］上方的平面图选项 

，并点击下方的 来开始上传平面图。增加平面图可以让浏览者清楚的知道各个场景分布的位

置，在浏览上能提供更好的体验。 

5. 平面图上传后，您可以移动画面中的蓝色框位置，并拖拉四个边框来扩大 / 缩小平面图显示的

范围，并点选左下方的  / 旋转平面图；如要使用整张平面图，请点选左下方的 来最大

化蓝色框。 

 

 

 

  

 

 

 

 

                         

360°全景图场景位置 

上传平面图 



 组合场景 

当各张全景照片上传完后，建议您先将各个全景场景组合起来。 

1. 请先将整个全景导览的进入场景，例如将该全景导览场景的入口处全景照片，拖曳到 照片陈列

处 的第一张，然后将场景旋转到要连接的那一面，再点击 并选择 ，此时会让您选择要连

接到哪一个场景。 

2. 选择完后，场景上会出现一个淡蓝色圆点，这就是场景与场景之间的连接点，在观赏全景导览时

点击此圆点即可切换场景。请将此场景连接点拖曳并放置到正确的位置，例如连接的场景是客厅，

那个场景连接点就应该要放置在玄关门口。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

3. 设定完第一个连接点后，请切换到被连接的那个场景，并将画面旋转到上一个场景连接过来的那

一面，然后新增一个场景连接点来连回上一个场景；例如此客厅场景是从玄关场景连过来的，这

时就应该在客厅门口也增加一个场景连接点来连接回玄关场景。 

4. 点击连接点，可以编辑、删除或移动该连接点。 

小秘诀：点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 

热点 



5. 当所有场景连接都设定好后，如果您有上传平面图，请切换到平面图 

页面，并点击画面右上方  里的      来将各个场景的位置标注到平面图上，并拖曳到正确

的摆放位置。 

6. 在场景标注到平面图后，请先点选  来进行浏览，预览时您会看到左上角的平面图中，会有

方向指示图示 ，告诉观看者现在这个画面是对着整个全景导览场景的哪个方向；如果您发现

方向是错误的，例如玄关大门应该是要对着庭院，但在平面图上的方向却是对着客厅，就需要做

调整；请选择  ，然后透过 将红色的方向指示标志 旋转到正确的方向后，按

［确定］储存，之后显示就会是正确的方位。 

7. 按照上述说明一一的将各个场景设定好后，基本上就完成了整个全景导览场景的组合。 

8. 另外您可以为您的全景导览加入背景音乐，以丰富您的全景导览并提升使用者的体验。请点  

上的 ，并点选 来上传音频档案作为背景音乐。 

 

编辑场景 

在场景中，您可以插入各种文字、多媒体，甚至是 3D 模型，让您丰富每个场景的标示与介绍，但在

插入此些项目前，建议您先将每个场景都做好浏览设定，请在 ［照片陈列处］上选择任一张全景图

后再次点击展开选单。 

 编辑全景图名称：编辑当前全景图名称。 

 设定初始浏览画面：在浏览场景时，画面会缓慢的自动旋转，而这个功能是让您设定浏览者一开

始进入此场景时最初看到的画面，也就是场景画面旋转的起始点；当选择好方向后，请点［设定

初始浏览画面］来储存设定。 

 更换全景图：更换当前的全景图。 

 模糊隐私区域：当场景中有不适合出现的画面，例如车牌或人脸，您就可以使用此功能来将局部

画面模糊化；您可拖拉左下方的模糊区块拉杆来调整处理的范围大小，然后在画面上使用手指来

进行加工。 

 校正全景图水平：如果您发现全景图的水平角度有偏移，您可以使用此功能来进行调整。 

 修改顺序：修改全景图的排列顺序。 

 删除：删除此张全景图。 



 

 

 

 

 

 

 

  

  

插入场景标签 

您可以随时点  来新增各式标签，请参考以下各式标签的新增说明： 

 

 

 

 

 

 

 

 



 新增 纯文本描述  / 详细描述 ：您可以在场景中插入纯文本描述，或是有更多文字内容与

多媒体内容的详细描述，来介绍场景中比较特别的景物，例如可以标记纪念公园中的纪念碑，并

建立纪念碑的信息，让浏览者可以知道其相关介绍。信息输入完成后请将描述标签拖曳摆放到正

确位置，或可以点选标签编辑描述内容、删除或移动此描述标签。 

小秘诀： 

1. 点击    ，进行编辑描述内容。 

2. 点击  ，删除标签。 

3. 点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 

4. 点击卷标以外区域，回到插入场景标签画面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

 

 新增 图片  / 影片连结  / 影片 ：您可以在场景中插入图片或是影片画面，以及影

片连结。插入图片或影片后您可以直接调整位置，或点击该图片或影片，右上方提供删除、旋转

角度、缩放大小和移动该图片或影片。 



小秘诀： 

1. 点击  ，删除图片 / 影片链接 / 影片。 

2. 点击     ，旋转图片 / 影片链接 / 影片。透过   进行前后旋转；透过   进行左

右旋转；透过   进行平面旋转。 

3. 点击  ，透过下方的滚动条调整长宽比例。 

4. 点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 

5. 点击卷标以外区域，回到插入场景标签画面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 新增 3D 文字 ：您可以在场景中插入 3D 文字，在输入框中输入要呈现的文字后即可插入，

直接点选 3D 文字可以编辑 3D 文字内容、删除、旋转、缩放或移动此描述标签。 

小秘诀： 

1. 点击    ，进行编辑 3D 文字。 

2. 点击  ，删除 3D 文字。 



3. 点击     ，旋转 3D 文字。透过   进行前后旋转；透过   进行左右旋转；透过   

进行平面旋转。 

4. 点击  ，透过下方的滚动条等比例缩放 3D 文字。 

5. 点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 

6. 点击卷标以外区域，回到插入场景标签画面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 新增连结 ：您可以在场景中插入网页连结，在输入框中输入要使用的网页连结后即可插入。

当浏览全景导览时，点击该链接标签，再点 即可开启网浏览。 

小秘诀： 

1. 点击    ，进行编辑连结内容。 

2. 点击  ，删除标签。 

3. 点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 

4. 点击卷标以外区域，回到插入场景标签画面。 

 



 

 

 

     

     

     

     

     

                                      

 

 新增移除脚架 ：因拍摄全景图的过程中会用到脚架固定，底部会留有脚架处理的痕迹，移除

脚架让您可以在脚架处理的痕迹上，放上一张 Logo 图来美化全景图。除了预设的 Logo 图，您

还可以上传并新增两张喜爱的图片，来当作 Logo 图使用。请注意自行于此全景导览中新增的

Logo 图，并不会与其他全景导览共享。 

小秘诀： 

1. 点击    ，进行编辑移除脚架的 Logo。 

2. 点击  ，删除移除脚架的 Logo。 

3. 点击  ，透过下方的滚动条等比例缩放 Logo。 

4. 点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 

5. 点击套用全部，将目前的移除脚架 Logo 图套用到全部的场景中。 

6. 点击删除全部，将全部场景的移除脚架 Logo 图删除。 

7. 点击卷标以外区域，回到插入场景标签画面。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 新增全景影片 ：您可以在场景中插入全景影片。在上传全景影片前，可以先预览影片，并

让您设定好影片初始视角，确认后即可上传，并插入于场景中。当浏览全景导览时，进入有插入

全景影片的场景时，即会先进行全景影片的拨放。 

 预览 ：预览目前编辑的结果。 

 离开 ：离开编辑画面回主画面。 

小提醒：手机编辑不提供 3D 模型的汇入，但如果在 PC 操作时有汇入 3D 模型，可以在手机上编辑，

编辑的功能有编辑、删除、旋转、缩放、移动。 

1. 点击    ，进行编辑 3D 模型。 

2. 点击  ，删除 3D 模型。 

3. 点击     ，旋转 3D 模型。透过   进行前后旋转；透过   进行左右旋转；透过   

进行平面旋转。 

4. 点击  ，透过下方的滚动条等比例缩放 3D 模型。 

5. 点击       ，可以透过下方的箭头微调移动的距离。 



6. 点击卷标以外区域，回到插入场景标签画面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

观看全景导览 

在编辑全景导览的过程中，您可以随时点  上的  来预览。在观看全景导览时，请使用单指

来旋转变换观看的角度，并使用双指来放大/缩小画面，而所有插入的对象都是用点击来展开；如果

全景导览中有平面图，您也可以点选平面图上的各个场景标签点 来切换场景。 

如要使用全屏幕观看，请点画面右上方的 ，并点选  ；如要离开全屏幕，请点画面右上方的 。 

如全景导览有设定背景音乐，您可随时点画面右上方的 ，并点选 来开关背景音乐。 

观看全景导览时，观看者可以点画面右上方的 ，并点选 来查看全景导览的介绍信息，也可以

点选 来新增评论；当有评论时，主画面的右上方菜单中的 会出现提示，您可通过点击来观看

评论跟管理通知讯息；而观看评论时，您也可以点 来删除不当的评论内容。 

在手机观看，可以点画面右上方的 ，并点选 ，即可透过转动手机来变换观看角度，或是点选 

 ，并搭配 VR 眼镜来进行浏览。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

分享全景导览 

当全景导览建立完成后，您可以分享您所建置的全景导览给其他人观赏。请在主画面中，点选

来开启全景导览的分享功能，并点选 来透过社群媒体来进行分享，或是复制全景导览的网址连结

并透过其他方式进行分享；如要停止分享此全景导览，请点 来停止全景导览的分享。 
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